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ATA 

ATA DA 12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAGUAÍNA, ESTADO DO TOCANTINS. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SEM 

REMUNERAÇÃO. AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS, ÀS DOZE HORAS E SETE MINUTOS, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR GERALDO FRANCISCO DA SILVA, COMPARECERAM OS 

SEGUINTES VEREADORES: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO, ALCIVAN JOSÉ 

RODRIGUES, EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO, ENOQUE NETO ROCHA DE 

SOUZA, FLÁVIO GOMES DA SILVA, GIDEON DA SILVA SOARES, JORGE 

FERREIRA CARNEIRO, LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA, MARIA JOSÉ 

CARDOSO SANTOS, MATHEUS MARIANO DE SOUSA, ROBERT DELMONDES 

BARBOSA, THIAGO COSTA CUNHA, WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO E 

YGOR SOUSA CORTEZ. TODOS EM NÚMERO DE DEZESSEIS. HAVENDO 

NÚMERO LEGAL, O SR. PRESIDENTE DECLARA ABERTA ESTA SESSÃO E 

CONVIDA O VEREADOR ENOQUE NETO PARA FAZER A LEITURA DA BÍBLIA. O 

VEREADOR FAZ A LEITURA EM ÊXODO, CAPÍTULO 20. O SECRETÁRIO, 

VEREADOR ALCIVAN RODRIGUES (SOLDADO ALCIVAN) FAZ A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR. EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA: PROJETOS PARA 2ª VOTAÇÃO: PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 032/23, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EM 

2ª DISCUSSÃO. EM 2ª VOTAÇÃO. APROVADO POR MAIORIA, COM VOTOS 

CONTRÁRIOS DOS VEREADORES FLÁVIO GOMES E ENOQUE NETO. PROJETO 

DE LEI Nº 075/23, DE AUTORIA DO VEREADOR YGOR CORTEZ. EM 2º 

DISCUSSÃO. EM 2ª VOTAÇÃO. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE 

LEI Nº 078/23, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON CARVALHO. EM 2º 

DISCUSSÃO. EM 2ª VOTAÇÃO. APROVADO POR UNANIMIDADE. MATÉRIAS 
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LEGISLATIVAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROC. 2133 - PROJETO DE LEI N.º 

075/23 - VER. YGOR CORTEZ - "ALTERA O NOME DA RUA 4, LOCALIZADA NO 

BAIRRO SENADOR E NO BAIRRO SÃO JOÃO, PARA RUA ADERSON SOARES 

MACIEL, NA CIDADE DE ARAGUAÍNA": LEITURA EM PLENÁRIO, APROVADO EM 

1ª VOTAÇÃO E APROVADO EM 2ª VOTAÇÃO.PROC. 2161 - PROJETO DE LEI 

N.º 078/23 - VER. WILSON CARVALHO - "INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE 

PRESERVAÇÃO, PROTEÇÃO E VALORIZAÇÃO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E 

CULTURAL, MATERIAL E IMATERIAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

ARAGUAÍNA": LEITURA EM PLENÁRIO, APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E 

APROVADO EM 2ª VOTAÇÃO.PROC. 2810 - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

N.º 032/23 - EXECUTIVO MUNICIPAL - "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS": APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E APROVADO 

EM 2ª VOTAÇÃO.PROC. 2698 - ATA N.º 066/23 - SECRETARIA LEGISLATIVA - 

"ATA DA 11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023": APROVADO.O 

ACOMPANHAMENTO DAS FALAS E DISCURSOS DOS PARLAMENTARES DA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 16 DE OUTUBRO DE 2023 SE ENCONTRA NO 

ENDEREÇO ELETRÔNICO ACESSAR. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SR. 

PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS E DECLARA ENCERRADA 

ESTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SEM REMUNERAÇÃO. PARA CONSTAR, 

LAVROU-SE ESTA ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ DEVIDAMENTE 

ASSINADA. 

GERALDO FRANCISCO DA SILVA 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES 

1° SECRETARIO 
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